
 

 

 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ Ι∆ΡΥΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ  

Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού, Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020 

Πράξη «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης»  

MIS 5000724 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού, Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» αποτελεί ένα από 

τα Επιχειρησιακά Προγράµµατα του Εταιρικού Συµφώνου Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), µέσω του οποίου 

χρηµατοδοτούνται δράσεις για την εκπαίδευση σε όλες τις βαθµίδες του εκπαιδευτικού συστήµατος, τη σύνδεση 

εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας, τη δια βίου µάθηση και την έρευνα. Οι πόροι του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

(Ε.Π.) προέρχονται κατά το υψηλότερο ποσοστό από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) και από το Εθνικό 

Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων. Για όλα τα Τµήµατα των ΤΕΙ η Πρακτική Άσκηση είναι µέρος του Προγράµµατος 

Σπουδών µε σαφές θεσµικό πλαίσιο οργάνωσης και κοµβικό σηµείο ενίσχυσης του τεχνολογικού τους χαρακτήρα. 

∆ιαµέσου της εφαρµογής επιχειρησιακών προγραµµάτων, ο θεσµός της Πρακτικής Άσκησης στην Ανώτατη Εκπαίδευση 

ενισχύθηκε, και αναπτύχθηκαν δράσεις ενθάρρυνσης της επιχειρηµατικότητας των τελειόφοιτων.  

 

Βασικός στόχος της υλοποίησης νέων προγραµµάτων Πρακτικής Άσκησης στα πλαίσια του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού, Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» είναι η ποιοτική αναβάθµιση, η 

επέκταση και η ενίσχυση των προγραµµάτων της Πρακτικής Άσκησης, µε απώτερο σκοπό την επίτευξη ουσιαστικής 

αµφίδροµης ανάδρασης µεταξύ Ανώτατης Εκπαίδευσης και εργασιακού χώρου στο πλαίσιο των προγραµµάτων σπουδών 

στις βαθµίδες και τα επίπεδα της εκπαίδευσης που έχουν έξοδο στην αγορά εργασίας. Επιδιώκεται δηλαδή όχι µόνο η 

τυπική, αλλά και η ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης µε την παραγωγή, σε τέτοιο βαθµό ώστε η Πρακτική Άσκηση 

των φοιτητών να µην αποτελεί µόνο αίτηµα των Ιδρυµάτων προς την αγορά εργασίας, αλλά και αίτηµα της αγοράς 

εργασίας προς όλα τα Ιδρύµατα Ανώτατης Εκπαίδευσης, τόσο τα Πανεπιστήµια, όσο και τα ΤΕΙ.  

 

Το Αλεξάνδρειο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης (ΑΤΕΙ/Θ) συµµετέχει στο παραπάνω Επιχειρησιακό Πρόγραµµα µε την Πράξη 

«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης» (µε κωδικό MIS 5000724) 

και περιλαµβάνει δέκα επτά  (17) τµήµατα του ΑΤΕΙ/Θ. 

        

 


